

# Mobilní telefon změnil majitele

**Jičín** - V sobotu okradl neznámý pachatel na diskotéce jednu z návštěvnic. V

nesřeženém okamžiku ji odcizil z Kabelky, kterou měla zavěšenou na rameni.

mobilní telefon Sony Xperia M4 Aqua bílé barvy v hodnotě 4 500 korun. (Kle)

## Soutěž

### Cirkus v pohádkovém Jičíně

**Jičín** - Město pohádky už 7. září otevře své brány dětem i dospělým, aby je uvítalo na 26. pohádkování.

Letošní festival Jičín - město pohádky, který se odehraje od 7. do 11. září, bude věnován takzvanému novému cirkusu. Děti budou mít možnost si vyzkoušet například žonglování, výrobu bublin či cirkusové líčeni.

Jičín navštíví i zdravotní klauni, Michal Malátný, Matěj Ruppert a mnoho dalších. Tradici součastí festivalu budou rukodělné dílny, hudba i divadelní vystoupení. Slavnostní zahájení akce je plánované na 7. září, kdy městem projde tradiční pohádkový průvod na Valdštejnovo náměstí, kde bude Jičínský deník rozdávat vstupenky na sobotní program.

Získat je můžete i vy, pokud správně zodpovíte náš dotaz: **Jmenujte alespoň tři pohádkové symboly festivalu?**

Své odpovědi zaslejte do 6. září do 12 hodin na adresu [iva.vydravova@denik.cz](mailto:iva.vydravova@denik.cz) nebo na adresu Jičínský deník, Husova 48, Jičín. Z vašich odpovědí vybereme pět vyherců, kteří získají po dvou vstupenkách (trod)

## On-line rozhovor



s proděkanem Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové a kandidátem ČSSD na hejtmána Královéhradeckého kraje  
**PhDr. JIRÍM ŠTĚPÁNEM, Ph.D.**

1. Jaké jsou jeho priority v krajském zdravotnickém školství nebo dopravě?
2. S čím jde ČSSD do voleb a co chce v Královéhradeckém kraji zlepšit?

[www.hradecky.denik.cz](http://www.hradecky.denik.cz)

deník

# Pětadvacetiletý Kobit vzkvétá

Firma Kobit slavila pětadvacetiny a podvacáté uspěla v letošním roce.

**Jičín** - Ve výrobním areálu firmy KOBIT, která se specializuje na produkci komunálních techniky, se v minulém týdnu uskutečnila výjimečná veletržní akce.

**Na to, jaký byl Jičínský veletrh 2016, jsme se zeptali generálního ředitele Jaroslava Nožičky.**

Z mého pohledu úspěšný. Mám dobrý pocit ze spokojenosti jednoho tisíce odborných zákazníků a dvacířičeti vystavovatelů.

Nepočítal jsem vystavenou techniku, ale bylo jí hodně a byla to elita, kterou u nás v ČR můžete potkat na silnicích nebo ve městech. Většina předváděných strojů se vyrábí v zahraničí, takže v mnoha případech to byla i konfrontace českého a zahraničního zboží. Vsadili jsme na osvědčené předjíždění exponátů s pracovníky ukázkou a ústním komentářem od vystavovatelů.

Zvětšila se výstavní plocha, která byla poseta komunální, stavební, ale i zahraniční technikou. Je až neuvěřitelné, co může být k vidění na tak malé ploše. Jsem rád, že si veletrh získává jméno a tradici odborné veřejnosti.

Bez nadšázky je to ojedinelá akce pro pozvanou odbornou veřejnost. Vedle spokojených očí zákazníků jsme rozzáhlili i oči posízených dětí. Předali jsme jim šeky na finanční hotovost v celkové výši 120 tisíc korun.

Za devět měsíců vyrostla za byvatelů vrátit nová hala. Rozšířte výrobu nebo budete



### sloužit k jinému účelu?

Bude sloužit jako obchodně technické centrum.

V současné době se do nových prostor stěhuje oddělení služeb zákazníků (předávání výrobků, schvalování výrobní, prodej ND, zákaznický servis), konstrukce a obchodní oddělení. Najdeme zde i nové předávací přístroje a zkoušebnu na seřizování a zkoušení výrobků.

Cílem tohoto rozhodnutí je zlepšení komunikace a kvalitativní služby pro zákazníky. Samozřejmě je to i dárek pro naše zaměstnance. Slavně letos 25 let podnikání a cítí jsem, že je potřeba firmu zase posunout o kousek dál.

**Miláre zase posunout dál**

**Dneska jste rodinnou firmou. Máte ve svém středu vhodného nástupce?**

Mám vedle sebe bratra Petra a dva syny, Jana a Jaroslava. Po pravdě nechtěl bych ještě končit, ale máte pravdu, že je nutné toto téma řešit s dostatečným předstihem. Tuto otázku považuji za Achillovu patu českých rodinných firem. Ty šťastnější najdou nástupce v rodinném kruhu kolem sebe, i když ani to nemusí být výhra. Chutí obetovat se manažerské práci mohou mít, ale zakladatelní předpokladem také je, že na to musí mít. Já budu dělat vše proto, aby naše firma měla rodinný management, který chce a umí pokračovat (Př)